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Schlauch für Trinkwasser und Lebensmittel (NBR)

VAPORCORD EXTRA
Dampf-, Lebensmittelförder- und 
Reinigungsschlauch

Eigenschaften
● flexibel, als Haspelschlauch einsetzbar
● beständig gegen Säure und Lauge, nicht abfärbend
● Decke beständig gegen Milchsäure, pflanzliche und 
 tierische Fette (auch Geflügelfett)

Anwendungsgebiete
für flüssige und auch fetthaltige Lebensmittel wie Milch, Säfte, Öle,tierische  
und pflanzliche Fette, als Niederdruck-Dampfschlauch zur Reinigung von
Grossküchen und Schlachtereien

Material und technische Angaben
Seele: NBR (synthetischer Gummi), weiss,
   bis DN → 25 glatt
   ab DN 32 → stoffgemustert
Einlage:  Textil
Decke: Modifiziertes Elastomer, blau, glatt, perforiert
Temperatur:  - 30 °C bis + 100 °C; Sattdampf bis 164 °C  
Rollenlänge: 40 m
Normen: für Lebensmittel EG 1935/2004, BfR XXI (Kat. 2), 
   FDA (CFR 21 § 177.2600)

  DN Ø   Betriebsdruck Berstdruck  Prod-No Art-No  
   innen/aussen Dampf  Wasser       
  mm mm bar  bar bar 

 10 10 x 19 6 30 90 VAPORCORD-EXTRA10x19 736696

 13  13 x 23  6  30  90  VAPORCORD-EXTRA13x23  731735
 19  19 x 31  6  30  90 VAPORCORD-EXTRA19x31  731737
 25  25 x 37 6  30  90  VAPORCORD-EXTRA25x37  731738
 32  32 x 46  6  20  60  VAPORCORD-EXTRA32x46  736264
 38  38 x 54  6  20  60  VAPORCORD-EXTRA38x54  736265
 50  50 x 66  6  20  60  VAPORCORD-EXTRA50x66  736266

Neu
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 10 10 x 19 6 30 90 VAPORCORD-EXTRA10x19 736696

 13  13 x 23  6  30  90  VAPORCORD-EXTRA13x23  731735
 19  19 x 31  6  30  90 VAPORCORD-EXTRA19x31  731737
 25  25 x 37 6  30  90  VAPORCORD-EXTRA25x37  731738
 32  32 x 46  6  20  60  VAPORCORD-EXTRA32x46  736264
 38  38 x 54  6  20  60  VAPORCORD-EXTRA38x54  736265
 50  50 x 66  6  20  60  VAPORCORD-EXTRA50x66  736266

Matériel et données techniques
Ame:  NBR (caoutchouc synthétique), blanche,
   jusqu’à DN 25 → lisse
   à partir de DN 32 → structure étoffe
Renfort:  Textile
Chape:  Elastomère modifié bleue, lisse, perforée
Température:  - 30 °C jusqu'à + 100 °C; vapeur jusqu’à 164 °C
Longueur de rouleau:  40 m
Normes: pour alimentaires EG 1935/2004, BfR XXI (xat. 2), 
   FDA (CFR 21 § 177.2600)
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Tuyau pour eau potable et produits alimentaires (NBR)

VAPORCORD EXTRA
Tuyau de vapeur, de transport 
alimentaires et de nettoyage

Caractéristiques
● flexible, pour le montage sur enrouleur
●  résistant contre les acides et les détergents, ne déteint pas
● la chape est résistante à l'acide lactique et aux graisses  
 végétales et animales (aussi graisse de volaille)

Domaines d'utilisation
pour les aliments liquides, également gras, tels que le lait, les jus, les huiles, les 
graisses animales et végétales, comme tuyau à vapeur basse pression pour le 
nettoyage des grandes cuisines et abattoirs 

  DN Ø                   Pression de service Pression  Prod-No Art-No  
   intérieur/extérieur vapeur  eau d’éclatement     
  mm mm bar  bar bar 

Nouveau


